ORDINE DEI MEDICI VETERINARI

DELLA PROVINCIA DI VENEZIA

Via A. Costa, 19 Mestre-Venezia

Mestre-Venezia, 03-12-2020

Prot n. 141
OGGETTO: presentazione candidature E-lection Day per il rinnovo degli organi direttivi dell’Ordine quadriennio 2021-2024

Cari Colleghi,

relativamente all’oggetto vi invio le modalità previste nella circolare FNOVI 8/2020.

Cordiali saluti.

Il Presidente

Dr. Sandro Zucchetta

Circolare FNOVI n. 8/2020 

Avranno diritto al voto e saranno eleggibili tutte le persone fisiche iscritte agli Albi dei medici veterinari - ivi compresi gli iscritti all’elenco speciale dei docenti e ricercatori universitari - compresi i membri del Consiglio Direttivo e del Collegio dei Revisori dei Conti uscenti. 

Sarà possibile candidarsi: - singolarmente o - nell’ambito di una lista composta da un numero di candidati non superiore ai componenti da eleggere in ciascuno degli organi (7 per il Consiglio Direttivo, 4 per il Collegio dei Revisori dei Conti).

 - Ai sensi dell’art. 2, commi 2 e 3, del DM 15 marzo 2018, le singole candidature, nonché le liste di candidati opportunamente denominate, dovranno essere presentate entro le ore 12 del decimo giorno prima della data di svolgimento delle votazioni: 

- mediante PEC (in questo caso l’invio della candidatura dovrà essere corredata da copia dei documenti d’identità del/i candidato/i e dei sostenitori firmatari, anche diversi dai candidati, che dovranno essere di numero almeno pari a quello dei componenti dell’organo da eleggere); 

- o consegnate a mano presso la sede dell’Ordine (in questo caso le singole candidature nonché le liste dei candidati, opportunamente denominate, dovranno essere sottoscritte da un numero di iscritti all’Albo, anche diversi dai candidati, almeno pari al numero dei componenti dell’organo da eleggere. Le firme dovranno essere autenticate dal Presidente dell’Ordine o da un suo delegato). 

Gli iscritti non potranno candidarsi in più liste o, contemporaneamente, in una lista e singolarmente per il medesimo organo, ferma restando la facoltà di candidarsi per più organi. 

Il mancato rispetto delle precedenti previsioni comporterà l’esclusione dalle elezioni della lista dei candidati o della candidatura singola. 

L'Ordine provvederà alla pubblicazione delle liste di candidati e delle singole candidature sul proprio sito istituzionale o mediante affissione presso la sede dell’Ordine. 

ln caso di mancato raggiungimento del quorum, in prima o in seconda convocazione, la singola candidatura e le liste già presentate resteranno valide (art. 2, comma 4, del DM 15 marzo18) e non potranno essere presentate ulteriori liste o singole candidature. 

Con riferimento alle previsioni di cui l’art. 2, comma 8, del D. Lgs. C.P.S. n. 233/46, così come novellato all’art. 4, comma 1, della Legge 11 gennaio 2018, n. 3, si ricorda che il Ministero della Salute, con nota del 7 luglio 2020 (DGPROF 0031016-P-07/07/2020), ha affrontato la questione del ‘limite del doppio mandato’ indicando che “considerato che il prossimo rinnovo elettorale dei consigli direttivi e dei comitati centrali delle Federazioni nazionali sarà il primo ad aver luogo dopo l’entrata in vigore della menzionata legge, si rappresenta che, sentito l’Ufficio di Gabinetto, coloro che attualmente ricoprono la carica di presidente, vicepresidente, tesoriere e segretario potranno partecipare alla prossima tornata elettorale ed essere legittimamente rieletti”.
Consiglio in carica nel triennio 2018-2020, a fine mandato:

Dr. Sandro Zucchetta

Dr. Denis Marchesan

Dr.ssa Marina Vianello

Dr. Lucillo Cestaro

Dr. Carmine Guadagno

Dr.ssa Giulia Peltrera

Dr. Silvio Soldati

Collegio dei Revisori dei Conti in carica nel triennio 2018-2020, a fine mandato:

Dr.ssa Tamara Ortolan

Dr.ssa Ludovica Breda

Dr. Filippo Rigo

Supplente: Dr.ssa Alessandra Zampieri
